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ZAPISNIK 

 

 

3. seje Sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice, ki je bila v sredo, 29. 5. 2019, ob 18.30 v 

zbornici šole. 

 

PRISOTNI: Miha Štefelin, Mirza Avdič, Katja Godnov, Mateja Berguš, Nadja Noč, Helena 

Pogačar, Neža Špendal Grohar, Dušan Kisič, Melita Cepić, Urša Karlin, Nevenka Jenkole, 

Anita Grilc, Darja Stanko, Mateja Fink, Maja Kobal, Blaž Čop, Milan Hrovat. 

 

OPRAVIČENO ODSOTNI: Blaž Kogovšek, Manca Miko, Markelj Frančišek, Gregor 

Robič. 

 

ODSOTNI: Goran Hevčuk. 

 

GOSTJE:  Bernarda Hribar, Aleš Ošljak, Kristina Patljak, Polona Zidarević, Rok Pekolj. 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Pregled zapisnika 2. seje Sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice za šolsko leto 

2018/2019 

2. Seznanitev z izborom učbeniških kompletov in ostalih učnih pripomočkov 

3. Pobuda za vključitev Sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice v Svet staršev zgornje 

Gorenjske 

4. Tekoče delo 

5. Pobude, vprašanja, pohvale 

 

Potrditev dnevnega reda 

 

Predlogi k dopolnitvi dnevnega reda: zaradi odsotnosti predsednika in namestnika 

predsednika je ravnatelj predlagal, da svet staršev izglasuje pooblastilo članu sveta g. Blažu 

Čopu za vodenje seje sveta. Svet staršev je predlog soglasno potrdil. 

 

Sklep: Svet staršev OŠ Koroška Bela Jesenice je soglasno sprejel dnevni red. 

 

K točki 1 Pregled zapisnika 2. seje Sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice za šolsko leto 

2018/2019 

 

Na zapisnik 2. seje ni bilo pripomb. 
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Sklep točki 1: Svet staršev OŠ Koroška Bela Jesenice je soglasno potrdil zapisnik 2. seje 

sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice. 

 

 

K točki 2 Seznanitev z izborom učbeniških kompletov in ostalih učnih pripomočkov  

 

Knjižničarka g. Polona Zidarević je predstavila seznam in pojasnila odločitve strokovnih 

aktivov. 

Član sveta je postavil vprašanje, zakaj delovni zvezki za matematiko niso vključeni v 

učbeniški sklad, saj učenci v njih ne pišejo. Ga. Zidarević je odgovorila, da delovni zvezki po 

pravilniku ne sodijo v učbeniški sklad in dodala, da šola vsako leto organizira prodajo 

omenjenih delovnih zvezkov in tak način staršem omogoči, da po ugodnejši ceni pridejo do 

delovnih zvezkov, za katere starši starejših učencev dobijo delno vračilo denarja. 

 

Sklep k točki 2: Svet staršev OŠ Koroška Bela Jesenice je bil seznanjen z učbeniškimi 

kompleti in je dal soglasje k nabavi ponujenih gradiv. 

 

 

K točki 3 Pobuda za vključitev Sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice v Svet staršev 

zgornje Gorenjske 

 

Ravnatelj predstavi idejo pobudnice iz Bohinja, ki želi v bodoče obnoviti delovanje regijskega 

Sveta staršev – Svet staršev Zgornje Gorenjske. 

 

Sklep k točki 3: Svet staršev OŠ Koroška Bela Jesenice soglaša z vključitvijo v regijski 

aktiv svetov staršev zgornje Gorenjske. Po ustanovitvi regijskega sveta bo Svet staršev 

OŠ Koroška Bela Jesenice izvolil predstavnika, ki bo zastopal Svet staršev OŠ Koroška 

Bela Jesenice na sejah regijskega sveta. 

 

K točki 4 Tekoče delo 

 

Ravnatelj starše seznani z: 

 Odgovorom predstavnice aktiva učiteljic TJA na očitke izpostavljane na pretekli seji 

sveta staršev. 

 Odgovorom vodje šolske prehrane na očitke in pohvale izpostavljane na pretekli seji 

sveta staršev. 

 Ugotovitvami o obremenjenosti učencev. Raziskava je bila izdelana na pobudo gibanja 

staršev za manjšo obremenjenost otrok. 

 Aktivnostmi na področju menjave oken v novem delu šole. 

 

Predstavnica v Svetu staršev je izpostavila težavo, s katero se soočajo učenci, ki se v šolo in iz 

nje vozijo s šolskim avtobusom. Vozni red šolskega avtobusa ni prilagojen tem učencem v 

primeru, ko učenci želijo v šoli jesti kosilo. Za primerno uživanje obroka imajo premalo časa. 

G. ravnatelj je obljubil, da bo preučil omenjeno problematiko. 

 

Predstavnica v Svetu je opozorila, da bi bilo zaželeno, da so vse šolske dejavnosti, predvsem 

dnevi dejavnosti prilagojeni voznemu redu šolskega avtobusa. G. ravnatelj je pojasnil, da se 

učitelji pri načrtovanju dejavnosti večinoma  trudijo upoštevati vozni red šolskega avtobusa. 

 

Sklep k točki 4: Svet staršev OŠ Koroška Bela Jesenice je bil seznanjen z aktivnostmi, ki 

jih je predstavil ravnatelj. 

 



 

 
 

 

K točki 5 Pobude, vprašanja, pohvale 

 

Predstavnica 2.a razreda v Svetu staršev je izpostavila neprimerno obnašanje zobne 

asistentke. Med pregledi čistosti zob naj bi bila žaljiva do otrok. G. ravnatelj je odgovoril, da 

bo učiteljica opozorila go. zobno asistentko na primerno obravnavo učencev. 

 

Predstavnik v Svetu staršev je javno pohvalil g. ravnatelja Roka Pekolja za delo v šolskem 

letu 2018/2019. Pohvalo je izrekel tudi učencem 9. razredov, ki so s samostojnimi akcijami 

zbrali sredstva za zaključne aktivnosti (končni izlet, valeta). Zbrali naj bi več kot 3.500 evrov. 

 

Predstavnica v Svetu staršev je pohvalila delo mentorice za Veselo šolo ge. Polone Zidarević. 

 

 

Seja Sveta staršev je bila zaključena ob 20.00.  

 

 

 

Zapisnik pisal:      Predsednik Sveta staršev 

Aleš Ošljak       OŠ Koroška Bela Jesenice: 

        Franci Markelj 
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